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B Secure the Bowl Unit after attaching the
Washlet.

B Fixez la cuvette aprés avoir fixé le
Washlet.

B Asegure la unidad de la taza después de
fijar el Washlet.

mi5ELRED kMG, BEELE:SR.

W+ EEE MX[Et F HIIE
TS AR,

WEELHEWashlet?® » BEITESF ©

\
>

(&

Safety Precautions / Precautions before installation - - P.2
Mesures de sécurité / Avant d'installer le Washlet - - P.4
Precauciones de Seguridad / Antes de instalar el Washlet - - P.6
REFTEED/ REPREESER - - - - - - - - - P.8
OHMAO| Z=0| | MA| MO Q|+ -+ 4 -+ vk oo P.10
RE2IEEE / TKpkEEsEE - - - - - - - - P.12
\ <Z
e \
Included parts / Piéces incluses / Partes incluidas /
HREL SELE/ ABABSE - - - - P.14
\ Z
s 3\
Required items / Outils nécessaires / Herramientas necesarias /
| BESNIA/UXST/ERIR - - - - - - - P.15
<
e \
Part diagram / Schéma des pieces / Diagrama de las partes /
L HEMI AR /2 o WY I ImueE - - - - - - - P.15
e \
Installation procedure / Procédure d'installation /
Procedimiento de instalacion /
REREINSHH /1 2RKHFE - -+ - 00 P.16
\ Z
e \
Trial run / Mise en service / Puesta en funcionamiento /
Riz¥ /A2H /REHEE - - - 0 e e P.22
<
\
Information for the installer / Aux entrepreneurs en installation /
Informacion para los contratistas de la instalacion /
B T8/ SN 2= RE S/ ERIEE - - P.28

REQUIRED!

A new setting needs
to be configured.

Pressing the "FULL FLUSH" button on the remote
control will automatically set the flush volume.

[C—> Refer to Page 22 " Q@D (22) initial Calibration”

OBLIGATOIRE!

Un nouveau réglage
doit étre configuré.

Le fait d'appuyer sur le bouton “FULL FLUSH" (chasse compléte) sur la
télécommande réglera automatiquement le volume de la chasse d'eau.

[—>Reportez & la page 22, & la section portant sur les Calibrage initial, (CEEEID)

iOBLIGATORIO!

Es necesario definir una
nueva configuracion.

Si presiona el boton "FULL FLUSH" en el control remoto, se
configurara automaticamente el volumen de la descarga.

[C_>Consulte la pagina 22 " Calibracioén inicial"
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Safety Precautions

Be sure to read these Safety Precautions carefully prior to installation, and always be sure to follow the safety warnings and instructions.

A This symbol indicates misuse may result in death or A

This symbol indicates misuse may result in injury or

WARN'NG serious injury.

CAUTION

physical damage.

Examples of symbols

S

The symbol indicates a prohibited use of the product.

®

The symbol is used to indicate a required step in the

use of this product.

® This product is classified as Class 1 Equipment and must be grounded.
® |nstall this equipment where the electrical outlet is accessible.
® Use the new hose set included with this equipment. Do not reuse an old hose set.

*1 . .
USA/Canada China Korea Taiwan A&';ﬁge;;:/

AC120V AC220V AC220V AC110V AC220-240V

60Hz 50Hz 60Hz 60Hz 50Hz / 60Hz

/A\WARNING

O

Prohibited

® Do not use this product with any power supply other than the one specified. (*1)
(Doing so may result in heat or fire.)
® Do not use a damaged power plug, damaged power cord or loose socket outlet.
(Doing so may result in electrical shock or fire.)
® Do not install an outlet directly beneath a water supply location. Do not allow the water supply hose to touch
the electrical outlet of plug.
(Condensation may seep into the outlet, resulting in fire or electrical shock.)
® Do not use any water other than tap or potable well water (underground water). Do not use seawater.
(Doing so may result in skin inflammation or other ailments.)
® Do not install the product on moving vehicles such as boats or RV's.
(Doing so could cause a fire, electric shock, a short circuit, or other malfunctions. The toilet seat, lid, product main
body or other part might come loose and fall off, resulting in injury.)
@ Do not do anything that could damage the power cord, power plug.
Do not strike, yank, twist, excessively bend, damage, alter, or heat any electrical cords. Also, do not place anything
heavy on, bind or pinch them.
(Using a damaged electrical cord may result in a fire, electrical shock, heat or a short circuit.)
® Do not exceed the rated capacity of your electrical outlets or wiring equipment.
(Using a single outlet to supply power to many devices by using an extension cord or other adapters may result in fire from excess heat.)

b

Required

® Be sure to plug the electrical cord all the way into the wall socket.
(Failure to do so may result in electrical shock or fire.)
® Always use a grounded (3-prong) electrical outlet and that is connected to a ground fault circuit interrupter (30mA or less).
® [China, Korea, Taiwan, Asia, Oceania, Middle East]
Make sure to waterproof the power plug by using a silicon rubber sealant.
(A power plug that has not been waterproofed may cause fire or electric shock.)
*If the power plug is not waterproof, ask the installer to waterproof it.
® To unplug, hold the plug, not the cord.
Do not unplug by pulling the cord.
(Pulling on the cord may cause damage and result in fire or heat.)
® This is an electrical product. Do not locate it anywhere water is likely to get on it. Do not locate the product in a humid
environment where water may form on the surface of the product. When using the product in a bathroom,
install a ventilation fan or opening, so that the bathroom has sufficient airflow to avoid extreme humidity.
(Failure to do so may result in electrical shock or fire.)
® Do not directly strike the porcelain section. This could break the porcelain section, causing injury,
material damage or a water leak.
® When carrying this product by itself, always hold it by the porcelain section. Carrying it by holding any other
section could break the product, causing injury, material damage or a water leak.
o If the electric cord is damaged, avoid danger by having the manufacturer’s repair department or equivalent
specialist replace it.
® Always connect the product to the cold water supply.
(Connecting to hot water supply may result in burns and equipment damage.)
® When installing this product, comply with the regional codes and standards on installation work.
® Check that the product is electrically grounded appropriately.
(If a ground is not installed, a breakdown or electrical current leak may result in electrical shock.)
[China]
For a ground, use copper wire with a ground resistance of 100Q max. and a diameter of 1.5 mm min.
[Korea, Asia, Oceania, Middle East]
For a ground, use copper wire with a ground resistance of 100Q max. and a diameter of 1.6 mm min.
*If there is no ground installed, ask the installer to put in a ground.




/N\WARNING

® [China]
Install the outlet for electrical power as follows.
(Failure to do so may result in a fire or electrical shock.)
Secure an outlet position beforehand that complies with relevant national regulations and position the outlet
as far as possible from the bathtub.
*If the wiring has not been completed, ask the installer to do it.
@ All-pole disconnection incorporated in the fixed wiring shall be provided.

/N\ CAUTION

@ Do not lift the product by the toilet seat or toilet lid.
® (Doing so may result in the product main body dislodging, falling and causing injury.)

Required

@ Do not fold or crush the water supply hose; do not damage by cutting with a sharp object.
(Doing so may result in water leakage.)

Prohibited | ® Do not remove the water filter or water filter drain valve while the water supply valve is open.

(Doing so will result in water leakage.)

(Improper installation may result in water leakage, electric shock or fire.)
’ @ Use only included or designated parts during installation work.
Required (Otherwise, parts may not be attached correctly.)

Precautions before installation

® Secure the space required for toilet installation and at the same time, check door opening/closing for possible interference.

® Turn on the electricity and water supply for the product only after all other installation work is complete.

® Do not damage the connection components on the water supply hose (D-3).

® The water supply pressure range is 0.05 MPa (7.25 PSI) <Dynamic> to 0.75 MPa (108.75 PSI) <Static>. Use the product
within this pressure range.

® The temperature of the water supply should be within a range of 0 to 35°C (32 to 95°F). Make sure the temperature is within
this range.

® \Working ambient temperature is within the range of 0 to 40°C (32 to 104°F). Make sure the temperature is within this range.

® Do not use water supply hoses (D-3) and junction valve (B-7) other than those supplied with the product.
*Because a water flow test is conducted on each product at the factory, water may remain inside the product. This water does not indicate a problem with the product.

® Prepare an outlet position in advance that conforms to the regulations in your country.

® Be sure to completely wash away any dirt, sand, etc. from inside the water supply pipe prior to attaching the shutoff valve.

® Make sure before installation that the water supply source and water drain pipe are in the specified positions according to
the diagram.

® The rated power consumption (maximum power consumption) and length of the power cord vary by product, so be sure to wire
and install appropriately. Rated power consumption (maximum power consumption): [USA/Canada] 409 W, [Taiwan] 497 W,
[China/Korea] 278 W, [Asia/Oceania/Middle East] 267 W to 312 W. Power cord length: [USA/Canada/China/Asia/Oceania/
Middle East] 1.2 m (3.94 ft), [Taiwan]1.0 m (3.28 ft), [Korea] 1.8 m (5.91 ft).

0 o Install the Wahlet properly according to the Installation Guide.
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Mesures de sécurité

Assurez-vous de lire attentivement les présentes consignes de sécurité avant l'installation, et suivez toujours les avertissements et les instructions de sécurité.

JAN JAN

AVERTISSENENT MISE EN GARDE
Exemples de symboles

O

® Ce produit appartient aux équipements de classe 1 et doit étre mis a la terre.
@ |nstallez ce produit a proximité d'une prise secteur.
@ Utilisez le nouveau flexible d’alimentation en eau fourni avec le produit. Ne rétilisez pas d’anciens flexibles.

Indique qu'une mauvaise manipulation pourrait
entrainer la mort ou des blessures graves.

Indique qu’'une mauvaise manipulation pourrait entrainer
des blessures ou des dégats matériels.

Le symbole est utilisé pour indiquer une étape

Le symbole indique une utilisation interdite du produit. obligatoire dans Putilisation de ce produit

*1 . ., .
USA/Canada Chine Corée Taiwan ':\/Iscf/fa?-:g?izst/

AC120V AC220V AC220V AC110V AC220-240V

60Hz 50Hz 60Hz 60Hz 50Hz / 60Hz

/N\AVERTISSEMENT

O

A éviter

o N’utilisez aucune alimentation autre que celle spécifiée. (*1)
(Ceci pourrait engendrer un incendie ou un chauffage.)

o N'utilisez pas ce produit si la fiche d’alimentation ou le cordon électrique est endommagée ou si la fiche est desserrée dans la prise.
(Ceci pourrait engendrer un incendie ou un choc électrique.)

® N’installez pas une prise directement sous un point d’alimentation en eau quelconque. Ne laissez pas le
flexible d’alimentation en eau entrer en contact avec la fiche d’alimentation électrique ou la prise.
(L'eau issue de la condensation pourrait s'infiltrer dans la prise, entrainant un choc électrique ou un incendie.)

o Utilisez uniquement I'eau du robinet ou de I'eau de puits potable (eau souterraine). N'utilisez pas de I'eau de mer.
(Elle pourrait engendrer une irritation de la peau et un dysfonctionnement.)

® N’installez pas le produit sur des corps mobiles tels que les véhicules, les bateaux ou les navires.
(Ceci pourrait engendrer un incendie, un choc électrique, un court-circuit ou un dysfonctionnement. Le siége des toilettes, I'abattant
des toilettes, le corps principal du produit ou d’autres piéces pourraient se desserrer et tomber, entrainant des blessures.)

o N’utilisez aucun objet pouvant endommager le cordon d’alimentation ou la fiche d’alimentation.
Ne frappez pas, ne tirez pas, ne tordez pas, ne pliez pas de maniére excessive, n'endommagez pas, n'altérez pas et ne
chauffez pas le cordon électrique. De plus, ne posez pas d’objet lourd sur le cordon, ne I'attachez pas et ne le pincez pas.
(L'utilisation d'un cordon électrique endommagé pourrait entrainer un incendie, un choc électrique, un chauffage ou un court-circuit.)

o N'utilisez pas une prise ou un équipement de cablage au-dela de son calibre.
(Le branchement d'un nombre trop levé de fiches dans la méme prise, par exemple ['utilisation de prises multiples, pourrait engendrer un incendie & cause du chauffage.)

&

Requis

@ [nsérez fermement la fiche d’alimentation dans la prise.

(Le non respect de cette instruction pourrait engendrer un incendie ou un choc électrique.)

® Utilisez toujours une prise de courant mise a la terre et branchez a un disjoncteur de fuite de terre (30 mA ou moins).

® [Chine, Corée, Taiwan, Asie, Océanie, Moyen-Orient]

Veérifiez que la fiche d’alimentation soit étanche et dispose d'un caoutchouc en silicone.

(Une fiche d’alimentation non étanche pourrait engendrer un incendie ou un choc électrique.)

*Si la fiche d'alimentation électrique n’est pas étanche, demandez a I'entrepreneur qui a effectué l'installation de la rendre étanche.
® Pour la débrancher, tenez la fiche et pas le cordon.

Ne débranchez pas la fiche en tirant le cordon.

(Le fait de tirer le cordon pourrait engendrer des dégats et provoquer un choc électrique ou un incendie.)

@ (e produit est un dispositif électrique. Ne I'installez pas a un endroit dans lequel de I'eau peut s’infiltrer facilement, ou dans
un endroit présentant une humidité si élevée que de I'eau peut se former a la surface du produit. Pour I'utilisation dans une
salle de bains, installez un ventilateur ou une bouche d’aération et assurez une bonne circulation d’air dans la salle de bains.
(Le non respect de cette instruction pourrait engendrer un incendie ou un choc électrique.)

® Ne frappez pas directement la section en porcelaine. Ceci pourrait briser la section en porcelaine, engendrer
des blessures, des dégats matériels et une fuite d’eau.

® Lorsque vous transportez ce produit, tenez-le toujours par la section en porcelaine. Le fait de le transporter en tenant
toute autre section pourrait briser le produit, engendrer des blessures, des dégats matériels et une fuite d’eau.

® Sile cordon électrique est endommaggé, afin d’éviter tout danger, faites-le remplacer par le service de
réparation du fabricant ou par un spécialiste agréé.

® Branchez toujours le produit a I'alimentation en eau froide.

(Le fait de le brancher a I'alimentation en eau chaude pourrait engendrer des brilures et des dégats de I'équipement.)
® Lors de I'installation de ce produit, respectez les restrictions nationales sur les travaux d’installation.

@ Vérifiez qu’une mise a la terre appropriée soit installée.

(Silamise a la terre n'est pas installée, en cas de panne ou de fuite de courant électrique, I'absence de mise a la terre pourrait engendrer un choc électrique.)
[Chine]

Pour la mise a la terre, utilisez un fil de cuivre avec une résistance de terre maximale de 100Q et un diamétre de 1,5mm minimum.
[Corée, Asie, Océanie, Moyen-Orient]

Pour la mise a la terre, utilisez un fil de cuivre avec une résistance de terre maximale de 100Q et un diamétre de 1,6 mm minimum.

*Si aucune mise a la terre n’est installée, demandez a I'entrepreneur qui a effectué les travaux d’en installer.




/N\AVERTISSEMENT

® [Chine]
Installez la prise comme suit :
(Le non respect de cette instruction pourrait engendrer un incendie ou un choc électrique.)
Sécurisez a I'avance une position de prise conforme aux reglements nationaux en vigueur et placez la prise

aussi loin que possible de la baignoire.
*Si le cablage n’est pas effectué, demandez a I'entrepreneur qui a effectué l'installation de le mettre en place.

@ Un dispositif de coupure du circuit d’alimentation doit étre installé.

/A\MISE EN GARDE

® Ne soulevez pas ce produit en le tenant par le siége ou par I’abattant des toilettes.
® (Ceci pourrait engendrer le desserrement et la chute du corps principal du produit, entrainant des blessures.)
°

o

Requis

Ne pliez pas et n’écrasez pas le flexible d’alimentation en eau ; ne 'endommagez pas en le coupant avec un objet tranchant.

i (Cela pourrait engendrer des fuites d’'eau.)
A éviter | ® Ne retirez pas le filtre a eau ou la valve de purge du flltre a eau alors que le robinet d’alimentation en eau est ouvert.

(Si vous le faites, de I'eau pourrait jaillir.)

0 @ Installez conformément au guide d’installation.

(Sil'installation n'est pas effectuée correctement, cela pourrait engendrer des fuites d’eau, un choc électrique et un incendie.)
o Utilisez seulement les piéces incluses ou désignées pendant I'installation.
(Autrement, les piéces pourraient ne pas étre fixées correctement.)

Requis

Avant d'installer le Washlet

® Assurez I'espace requis pour l'installation de la cuvette de toilette et, en méme temps, vérifiez I'ouverture/la fermeture de la porte pour vérifier les
interférences possibles.

® Ne mettez en marche I'alimentation électrique et I'alimentation en eau du produit que lorsque tous les autres travaux d'installation sont terminés.

® N'endommagez pas les extrémités de branchement du flexible d'alimentation en eau (D-3).

® | a plage de pression de I'alimentation d’eau passe de 0,05 MPa (7,25 PSI) <Dynamique> a 0,75 MPa (108,75 PSI)
<Statique>. Utilisez le produit dans cette plage de pression.

® | a température de I'alimentation en eau devrait se trouver dans une plage de 0 a 35°C (32 a 95°F). Assurez-vous que la
température se trouve dans cette plage.

® | a température ambiante de fonctionement varie entre 0 a 40°C (32 a 104°F). Assurez-vous que la température est dans cette zone.

® N'utilisez pas de tuyau souple d'alimentation en eau (D-3) et la soupape de jonction (B-7) autres que celles fournies avec le produit.
*Compte tenu du fait que chaque produit subit un test d'écoulement de I'eau en usine, il peut rester de I'eau dans le produit. La présence de I'eau n'indique pas une anomalie du produit.

® Disposez d'avance une prise conforme aux réglementations de votre pays.

® Avant de fixer le robinet d’arrét, assurez-vous de laver l'intérieur du tuyau d’alimentation en eau, de sorte qu'il soit exempt de saleté, de sable, etc.

® Assurez-vous avant linstallation que la source d’alimentation en eau et que le tuyau de vidange d’eau se trouvent aux
emplacements spécifiés selon le schéma.

® | a consommation de puissance nominale (consommation de puissance maximale) et la longueur du cordon d’alimentation varient selon le
produit alors assurez-vous que le cablage et que l'installation sont appropriés. Consommation de puissance nominale (consommation de
puissance maximale) : [E.-U. /Canada] 409 W, [Taiwan] 497 W, [Chine/Corée] 278 W, [Asie/Océanie/Moyen-Orient] de 267 W a 312 W.
Longueur du cordon d'alimentation : [E.-U./Canada/Chine/Asie/Océanie/ Moyen-Orient] 1,2 m (3,94 pi), [Taiwan] 1,0 m (3,28 pi), [Corée]

1,8 m (5,91 pi).
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Precauciones de Seguridad

Asegurese de leer atentamente estas precauciones de seguridad antes de la instalacion, y asegrese siempre de respetar las instrucciones y advertencias de seguridad.

A Indica que el manejo incorrecto de este producto A Indica que el manejo incorrecto de este producto
ADVERTENC|A puede provocar lesiones graves o mortales. PRECAUCK)N puede provocar lesiones o dafios materiales.

Ejemplos de los simbolos

o El simbolo se utiliza para indicar un paso necesario en

® El simbolo indica una utilizacion prohibida del producto. I
la utilizacion de este producto.

® Este producto ha sido clasificado como equipo Clase 1y debe conectarse a tierra.
® |nstale este equipo donde tenga facil acceso al tomacorriente.
® Utilice el nuevo conjunto de manguera incluido con el equipo. No utilice el conjunto de manguera antiguo.

*1 . ,
EE.UU./Canada China Corea Taiwdn gfl':; ?;‘::;&?é

AC120V AC220V AC220V AC110V AC220-240V

60Hz 50Hz 60Hz 60Hz 50Hz / 60Hz

/\ ADVERTENCIA

® No utilice ninguna otra fuente de alimentacion que no sea la indicada. (*1)
(De lo contrario, puede presentarse un incendio o calentamiento).
@ No utilice este producto si el enchufe o el cable de alimentacion estan dafados o si el enchufe queda flojo en el tomacorriente.
(De lo contrario, puede presentarse un incendio o una descarga eléctrica).
® No instale un tomacorriente directamente debajo de un suministro de agua. No deje que la manguera de
suministro de agua entre en contacto con el enchufe eléctrico o tomacorriente.
(El agua de la condensacion puede ingresar en el tomacorriente, lo que causara un incendio 0 una descarga eléctrica).
® ® Solo utilice agua del grifo o de un pozo de agua potable (agua subterranea). No utilice agua de mar.

(Puede provocar irritacion en la piel y fallas de funcionamiento).
® No instale el producto en cuerpos méviles como vehiculos, botes y embarcaciones.

(De lo contrario, puede presentarse un incendio, una descarga eléctrica o una falla de funcionamiento).

(El asiento del inodoro, la tapa, el cuerpo principal del producto o cualquier otra parte pueden aflojarse y caerse, lo que puede provocar lesiones).
® No haga nada que pueda daiar el cable de alimentacion, el enchufe de alimentacion.

No golpee ni tire de los cables eléctricos ni tampoco los retuerza, aplaste, dafie, cambie ni caliente.

Tampoco coloque ningun objeto pesado sobre estos ni los ate ni apriete.

(La utilizacion de cables eléctricos dafiados puede causar un incendio, una descarga eléctrica, un calentamiento o un cortocircuito).
® No utilice un tomacorriente o equipo eléctrico que superen la potencia indicada.

(Si se conectan demasiados enchufes en un mismo tomacorriente, por ejemplo, si se Usan tomacorrientes triples, puede producirse un incendio por calentamiento).

Prohibido

® Conecte firmemente el enchufe de alimentacion al tomacorriente.
(De lo contrario, puede presentarse un incendio 0 una descarga eléctrica).

® Utilice siempre un tomacorriente con conexion a tierra (tripolar) y conéctelo a un interruptor de circuito por pérdida a tierra (30 mA o menos).

® [China, Corea, Taiwan, Asia, Oceania, Oriente Medio]
Verifique que el enchufe de alimentacion esté impermeabilizado con goma silicdnica.
(Si el enchufe de alimentacion no esta impermeabilizado, puede presentarse un incendio o0 una descarga eléctrica).
*Si el enchufe de alimentacion no esta impermeabilizado, pidale al contratista que realizé la instalacion que lo impermeabilice.

® Para desenchufar, hagalo sosteniendo el enchufe, no el cable.
No desenchufe tirando del cable.
(Tirar del cable puede causar dafios y provocar una descarga eléctrica o un incendio).

® Este es un producto eléctrico. No lo instale en un lugar donde se pueda mojar ni donde la humedad sea
demasiado alta como para que se forme agua sobre la superficie de este producto. Cuando se utiliza en el
bafio, instale un ventilador o una abertura de ventilacién y asegtrese de que el aire circule en todo el bafio.
(De lo contrario, puede presentarse un incendio o una descarga eléctrica).

0 ® No golpee directamente la parte de porcelana. Esto puede romper la parte de porcelana, causar lesiones y
dafos materiales, y una filtracion de agua.

Necesaria | ® Cuando traslade este producto, siempre sosténgalo por la parte de porcelana. Si se lo sostiene por otra
parte, se puede romper el producto, causar lesiones y danos materiales, y una filtracion de agua.

® Si el cable eléctrico esta danado, para evitar peligros, siempre solicite al departamento de reparaciones del
fabricante o a un especialista equivalente que lo reemplace.

® Conecte siempre el producto al suministro de agua fria.
(Si se conecta al suministro de agua caliente, puede causar quemaduras y dafios al equipo).

® Cuando instale este producto, cumpla con las restricciones nacionales para el trabajo de instalacion.

® Verifique que esté instalada la conexion a tierra correcta.
(Sila conexion a tierra no esta instalada y se produce una interrupcion del servicio 0 una fuga de corriente eléctrica, puede presentarse una descarga eléctrica).
[China]
Para la conexion a tierra, utilice un cable de cobre con una resistencia de tierra méaxima de 100 Q y un didmetro minimo de 1,5 mm.
[Corea, Asia, Oceania, Oriente Medio]
Para la conexidn a tierra, utilice un cable de cobre con una resistencia de conexion a tierra maxima de 100 Q y un didmetro minimo de 1,6 mm.
*Si la conexion a tierra no esta instalada, pidale al contratista que realizo la instalacion que instale la conexion a tierra.




/\ ADVERTENCIA

@ [China]
Instale el tomacorriente para la energia eléctrica tal como se describe a continuacion.
(De lo contrario, puede presentarse un incendio o0 una descarga eléctrica).
Asegure de antemano un lugar para el tomacorriente que cumpla con las normas nacionales correspondien-
tes y coloque el tomacorriente lo mas alejado posible de la bafiera.
*Si no se realiz6 la conexion eléctrica, pidale al contratista que realizo la instalacion que la haga.
® Se facilitara una desconexion de todos los polos incorporada en el cableado fijo.

/N\PRECAUCION

@ No levante este producto tomandolo del asiento del inodoro o de la tapa del inodoro.
(De lo contrario, el cuerpo principal del producto puede afl ojarse y caerse, lo que puede provocar lesiones).
® No doble ni aplaste la manguera de suministro de agua; no la dafie con ningun objeto filoso.
(De lo contrario, pueden presentarse filtraciones de agua).
Prohibido | @ No retire el filtro de agua ni la valvula de vaciado con filtro de agua si la valvula de suministro de agua esta abierta.
(Si'lo hace, el agua puede derramarse).

Necesaria

(Sila instalacion no se realiza correctamente, pueden presentarse filtraciones de agua, descargas eléctricas e incendios).
. o Durante el trabajo de instalacion, use solo las piezas incluidas o designadas.
Necesaria (De lo contrario, es posible que no se pueda colocar correctamente las piezas).

Antes de instalar el Washlet

® Asegure el espacio necesario para la instalacion del inodoro y, al mismo tiempo, verifique la abertura/cierre de la puerta por siexisten interferencias.

® Conecte la electricidad y el suministro de agua para el producto solo después de haber terminado todo el trabajo de instalacion.

® No dafie los extremos de conexion de la manguera de suministro de agua (D-3).

® El rango de presion del suministro de agua es 0.05 MPa (7.25 PSI) <dinamico> a 0.75 MPa (108.75 PSI) <estatico>. Use el
producto dentro de esta rango de presion.

® | a temperatura del suministro de agua debe estar dentro de un rango de 0 a 35°C (32 a 95°F). Asegurese de que la
temperatura se encuentre dentro de este rango.

® | a temperatura ambiente de trabajo es de entre 0 a 40°C (32 a 104°F). Asegurese de que la temperatura se encuentre dentro de este rango.

® No use otras mangueras de suministro de agua (D-3) y dispositivos de union (B-7) que no sean los incluidos con el producto.
*Debido a que en fabrica se realiza una prueba de circulacion de agua, es posible que quede agua dentro del producto. Esto no significa que haya algin problema con el producto.

® Prepare con anterioridad un lugar para el tomacorriente, que cumpla con las normas de su pais.

® Asegurese de eliminar por completo cualquier suciedad, arena, etc. del interior del tubo de suministro de agua antes de fijar la llave de paso de agua.

® Antes de la instalacion, asegurese de que la fuente de suministro de agua y la tuberia de vaciado de agua estén en las
posiciones especificadas de acuerdo con la dragam.

® E| consumo nominal (el consumo maximo de energia) y la longitud del cable de alimentacion varian segun el producto; por lo
tanto, asegurese de cablear e instalar correctamente. Consumo nominal (consumo maximo de energia): [EE. UU./Canada] 409 W,
[Taiwan] 497 W, [China/Corea] 278 W, [Asia/Oceania/Oriente Medio] 267 W a 312 W. Longitud del cable de alimentacion: [EE.
UU./Canadéa/China/Asia/Oceania, Oriente Medio] 1.2 m (3.94 pies), [Taiwan] 1.0 m (3.28 pies), [Corea] 1.8 m (5.91 pies).

0 @ Realice adecuadamente el trabajo de instalacion de acuerdo con las instrucciones de la guia de instalacion.
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Included parts / Piéces incluses / Partes incluidas /

=R 3 Ly — At kv =
I:IBI:IFIIH E / oo T BJ / EJ.ZEWI:IBI:II:I
* Refer to the following and confirm that no parts are missing. / * Consultez la liste suivante et vérifiez qu’aucune piéce ne manque.

* Remitase a lo siguiente y confirme que no faltan piezas. / Xi55RE, FINEHERFFE. /
XEEO| U=X| ol E FHEStod EOlsl FHUAL. /FE2ETE @ REZHETES -

A-5 A-6

When using the floor flange, A-2, A-3 and A-4 are not used.
Lors de I'utilisation de la bride du plancher, A-2,A-3 et A-4 ne

7
sont pas utilisés.

/\ Cuando se usa la brida del suelo, A-2, A-3 y A-4 no se usan.

<I\hen distance from wall to drainage center is 400 mm (18-34')> <For wall drain>
<Lorsque la distance entre le mur et e cenfre de crainage st de 400 mm> <Pour I'évacuation murale>
<Cuando ladstancia desde lapared hasta el centro e drengiees 40 mm> - <Para drenaje en pared>

<31 25400 mmH> <JaHEK B> @ @ & ﬁﬁ
A-7

=

<Hf=~A 400 mme| B> <H gi£0l Hes
< HoKEBREA00 mfi5 > <BEEHEKES > & P

A-2 through A-6 not used / A-8 A-9 A-10

A-2 & A-6 non utilisés /
A-2 a A-6 no se utiliza/ -
g FHA-2~A-6/

A-2~A62 A3t &5 QQ -

A-1c  S&LICH/

TMEFAA-2~A-6 A-11 A-12 A-14 A-15
Use the packaging as a protective sheet / A-13a |
Utilisez I'emballage comme feuille de protection / A-13
Use el embalaje como hoja de proteccion / ’ . T
BEEMARETENLFSER S [ =
LRI AAF b 23t Pap—
ZYME &4 U] AlgiAI'OHL‘_l‘EI'-/ . —|
e EMEE NEEERZE = |

Anti-theft parts for remote control / Piéces antivol pour télécommande /
Partes antirrobo para el control remoto / B S RIF A TR / 2I2H THt WX F|E/ % g
ERERE T

*Please ask home owner if they would like the remote control anti-theft kit installed before starting installation. Please leave the anti-theft kit with the owner if it is not installed.

*Veuillez demander au propriétaire si'l désire que la trousse antivol a commande a distance soit installée avant de commencer cette installation. Veuillez laisser la trousse
antivol au propriétaire si elles ne doivent pas étre installées.

*Preglntele al propietario del hogar si quiere que se instalen los montajes antirrobo para el control remoto antes de comenzar esta instalacion. Déjele estas piezas al propietario si no quiere instalarlas.

“ERP AT, BAMEAEFRHNER, REBHITRE. NMEAN, UMEHETHBHZTLER.

HIEA Dol @75 E2 F 2s FHAR. AF86HX| ohe AR0= BEA| TZofH MEaH FHUAR.

EBVEEAERTFNREREEBETEE - TERE  FHLERER -

B-6 B-7 B-8 B-9 B-10

A
© (g §

B-10a /'J;l i




Required items / Outils nécessaires / Herramientas necesarias /

wEFHNIA /X ST/ #EmEITR

C-1 C-2

Use C-3 to prevent damage to the product. /
Utilisé C-3 pour éviter I'endommagement du produit. /
Se usa C-3 para impedir dafiar el producto. /
AT ER=RRGTER. /

MEo| &0l 47[x| % Foletod A8a FHAR./

BT EBIBRERMER

For electronics /

Pour les composants électroniques /

Para articulos electrénicos /
FFRERCA /

YHEZ A

ETH

C-4

Part diagram / Schéma des piéces / Diagrama de las partes /

HEMI B [ 2 Fo| WA BREARE

B-7

_ <When using the floor flange>
<Lors de ['utiisation de la bride du plancher>

< Cuando se usa la brida del suelo>
Nut*

Ecrou*

Tuerca*

Sealant*
Produit d'étancheéité™
Sellador*

S
Floor flange*
Bride du plancher*
Brida del suelo*

*The floor flange, T-bolt and sealant are not included.

*La bride du plancher, T-boulon et e produit
d'étanchéité ne sont pas inclus.

*Labrida del suelo, el sellador y T-pemo no estén
incluidos.

<When distance from wal to drainage center is 400 mm (15-3i4")>
<Lorsque la distance entre le mur et e centre de drainage est de 400 mm>
~ <Cuando a ditanci desds  pared hasta el cntro de crena es 400 mm>

<Hi=4! 400 mme| B>

<G EE400 mmBT>
< HEJK BEEfE400 mmBF >

<For wall drain>
<Pour I'évacuation murale>
<Para drenaje en pared>

<JSHEKET>
< b0l B>

< EEEHEOKAT >

@/A-1c

15



Installation procedure / Procédure d'installation / Procedimiento de instalacion /

RERE I MSYY | RETGE

Symbols and their meanings / 1
Signification des indications / For floor drain / For wall drain /
Significado de las indicaciones / pourle drain de planher /. Pour [évacuation murale /
i . ara drenaje en piso / Para drenaje en pared /
RTEIEX/ ‘I'PﬁkaHT/ e JEHEAKET /
— EI-H A 0| 7 / |:|=| HHA0|7=10/
(o) T L
FA| IEII / S HEKES BT kRS
EhN=f-]
‘ : Tasks that must be conducted by the 47mm]
installer. / (1-7/8) % 80mm_ 80mm
Les taches doivent étre effectuées par (3-1/8")i(3-1/8")
l'installateur. / 6mm
Tareas que deben ser realizadas por el 305mm (dia. 174"
instalador. / (12) ®8mm
WM RE TN RS THIIRIE. / (dia.5/16") VT
AIBXE7} BEE Al BfoF 3HE BrediLict. / ™ o
LT ABLRAETERIRE o
e} ©
400mm 76mm;76mm
(15-3/4") (3) 1. (3)

« Actions that the Washlet should perform
automatically. /
Actions que le Washlet devrait effectuer
automatiquement. / o O O
Acciones que el Washlet debe realizar
autométicamente. /

W RBINRIRIE. /
xﬂ.:.(Wasmet)on} Moz MAlstE / \ / / \
xoqQ|L|C}. / O
WASHLET B EISEFTHOMELE o /

@ « Visual confirmation required. /
Confirmation visuelle requise. /
Trabajo que se debe verificar. /
W IRREINRY R o /
BtE Al ZQlelof st A ALICE. /

'JZ\?ETJE s B ﬂzﬁ °

« Work flow direction. /
Flux de travail. /
Direccion del flujo de trabajo. /
RIRIERRIR. /
2 = ME LtEtHLICE /

? ﬂE B’Julﬁi °




<When using the floor flange>
<Lors de ['utilisation de la bride du plancher>
<Cuando se usa la brida del suelo>

A\ Caution / Attention / Precaucién

&

Required
Requis
Necesaria

Caution in handling of the Sealant
Attention lors de la manipulation du Produit d’étanchéité
Precaucion al manejar el Sellador

- Make sure that the sealant size/installing
procedure is different, depending on the existing
floor flange type.

Misinstallation of sealant may cause inadequate flushing

or clogging of the bowl unit, resulting in water leakage

and damage to the assets.

* Assurez-vous que la taille du produit d’étanchéité
et la procédure de pose conviennent au type de
la bride du plancher actuelle.

Un produit d’étanchéité mal posé risque de nuire au bon

fonctionnement de la chasse d’eau, de boucher la cuvette,

de causer une fuite d’eau et d'endommager la toilette.

« Asegurese de que el tamaio del sellador/
procedimiento de instalacion sea diferente, segun el
tipo de brida del suelo existente.

La instalacion incorrecta del sellador puede provocar una

descarga de agua inadecuada u obstruir la unidad de la

taza, lo que puede provocar filtraciones de agua y dafio a

las pertenencias.

(For plastic flange)
(Pour une bride en plastique)
(Para brida de plastico)
Sealant for plastic flange

Pour une bride en plastique Produit ¢ étanchéité
Sellador para brida de pléstico

Sealant
Produit d'étanchéité
Sellador

>

Plastic flange
Bride en plastique
Brida de plastico

(For metal flange)
(Pour une bride en métal)
(Para brida de metal)

Produit d'étanchéité
Sellador

Attach the sealant to the depression properly.
Poser le produit d'étanchéité correctement sur le renvoi.
Fije el sellador a la depresién de forma apropiada.

A13\ [

3

For floor drain /

Pour le drain de plancher /

Para drenaje en piso /
THEKET /
HEE =R B/

HhTEHF KRS

A-13a ‘
A—
[ |
mp| O
| |
I

For wall drain /

Pour 'évacuation murale /
Para drenaje en pared /
JEHEIKET /

B 40l H2

EEEREKES

Center line of
discharge pipe /
Centrez la ligne du
tuyau d’évacuation /
Linea central del
tubo de descarga /
HekErp Lk /

Hf =2k S 4/

HOKERDIR

17



4]

Fastening piece
attachment position /
Position de la piéce de
fixation /

Posicién de colocacion
de la pieza de sujecion /
BlIE R RFEME /
n™EE PX| x|/

BERLEUE

o

Fastening piece
attachment position /
Position de la piéce de
fixation /

Posicién de colocacion
de la pieza de sujecion /
BlE R RFEME /
nEE ™dX| /Ixl/

BlEFREME

31 3mm
\ (dia.1/8”)
<\




9

When distance from wall to
drainage center is 305 mm (12")/
Lorsque la distance entre le

mur et le centre de drainage

est de 305 mm/

Cuando la distancia desde la
pared hasta el centro de drenaje
es 305 mm/

H1 86305 mmp /

Hi== &) 305 mme| B2/

HEIK BEBE305 mmBF

When distance from wall to

drainage center is 400 mm (15-3/4") /
Lorsque la distance entre le

mur et le centre de drainage

est de 400 mm /

Cuando la distancia desde la

pared hasta el centro de drenaje

es 400 mm /

HTEE400 mmbt /

HH== &1 400 mme| B/

HEIK EEBHE400 mmbF

For wall drain / Pour I'évacuation murale / Para drenaje en pared /
JEHEKRES /9 B =@l B/ BEEBEKAEF

==

O

A-13a

N

Hold the Bowl Unit /

Tenez la cuvette /

Sostenga la unidad de la taza /
AL fE 22 P AR AT /

#7|1E £0f S&LICH /

ME B
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300mm
(11-3/4")
@® sioe_ Y ol
. | /
Side wall / y \ o —
Mur latéral / []]]
Pared lateral / I—T
|t -
QE‘ ; 1(21016g/r2'r'r)1 760mm l
AU @978 | |
v v |
[
@ 250mm 400mm 250mm
9-7/8") (15-3/4") (9-7/8"
Rear wall / (< )=(<5 3 )9: 8 )=

Mur arriére /
Pared posterio / L—_I

il “
sl

et/

Sy

/éﬂm 1,060mm

b B-1® B-1@ |760mm |(41-3/4")
(29-7/8")

|
|
|
450mm
(17-3/4")

18

Temporarily place the remote control in the position
determined in 17 and confirm the signal reception of B-1. /
Placez temporairement la télécommande a I'emplacement déterminé
dans 17 et assurez-vous de la réception du signal de B-1. /
Coloque temporalmente el control remoto en la posicién
determinada en 17y confirme la recepcion de la sefial de B-1./
ERMHETSRI7 PRIRENMAEL, #IAB-1 KIESHBRES. /
17 of M et A o| /IxIofM, B-12] = LI04RE QIS FHAI2./
RSB 17 FUATELE » FER3 B-1 RERERAMN -

o Hold down / 9

Maintenez appuyé /
Mientras presiona /

FremiE /

A =&

Mg T

@ [

d3mm x2 /

(dia.1/8" x2) ®3mm x3

(dia.1/8" x3)

ﬁ

B-4 /
°—BZ

33mm
-2 (1 5/16")

Z/JBS

d6mm x2
(dia.1/4" x2)

33mm

When mounting on a plaster board or tiled wall. /
Lors du montage sur un panneau en platre ou sur un mur
carrelé. /

Cuando se instala en una pared de yeso o con azulejos. /
AERGEFEER. /

M7 HELL EfUHo| FR

BB SR ERY o

Anchored by magnet. /
Ancré par aimant. /
Fijado mediante iman. /
PR EIRE o /

Aoz mEE UL/
FARSEEE -

21



Trial run / Mise en service / Puesta en funcionamiento /
iRiEiE | A2/ B EE

Open the water shutoff valve (B-7).(Use B-10a) / (o h
Ouvrez la valve d'alimentation en eau (B-7).(Utilisez B-10a) / @ /B-10a
Abra la valvula de corte de agua (B-7).(Use B-10a) / ——

$TFF LK (B-7) « (4 FAB-10a) / ’ &
X|#=% (B-7) & 4CH.(B-10a AFS) / Q B-7
F1B8LE7K#2 (B-7)  ({#F3B-10a) / g

22 Initial Calibration / When this product is flushed for the first time it automatically measures the water

Ca|ibrage initial / pressure in the environment it is being used in, and sets the flush volume. /
Calib i6n inicial / Lorsque la chasse d’eau de ce produit est tirée pour la premiére fois, la pression
alibracion Inicia d’eau de I'environnement d'utilisation est automatiquement mesurée, et le volume

7 7S i delachasse d'eau estréglé. /

?Zwﬁ*xlﬁ / Cuando se realiza la descarga de agua de este producto por primera vez, el

=) I J_.l'.§',l / i producto mide automaticamente la presion de agua en el entorno donde se esta

7‘}.] y“** IE utilizando y configura el volumen de descarga. /
A1x FEERERRAPENSEHNEERRENKE, RELESHEKE. /

ENER 21X HI| MY A R522 A S #E9| 2 54504

H7| N+ e dYE LI /

| AERERIGEERE  ERBBAERRENKE  REBHAFKE -

Caution when setting / Mise en garde pour la configuration des paramétres /

Tenga cuidado al configurar / i% BRT A EEEG / MAAIQ| F9| / BEBNITEEIE
Ignoring the safety instructions may make it impossible to set the flush volume correctly. /

Le non-respect des instructions de sécurité pourrait rendre impossible le réglage adéquat du volume de la chasse d’eau. /
Si no sigue las instrucciones de seguridad, sera imposible configurar correctamente el volumen de descarga. /
WABTEEED, AIRETTEEMZEREKE. /

FOIANYE Eotx| o™ MHEHsZo| SHIEA HYEIX| 82 5 JA&LICH /
ERETIREIR  FIREAIERER ERKE o

Do not use water when setting, such as in the bathroom or the kitchen. /

N'ouvrez aucun robinet, par exemple dans la salle de bain ou dans la cuisine,

lorsque vous réglez les parametres. /
o No use agua para la configuracién, como en el bafio o la cocina. / S
SO  REIRRABEMAZNEEMAK. | o0 0o iEE

MY Sole SOt £ S| 2 A8stx| b=Ct. / —

é
’ WER  BOERATREBAK -
Notify the customer as well. /
N Avisez également le client. /
Notifique también al cliente. /

ERESEFRAF. /
:-T';a'lojlil LEsH FHAL./ Do not press any of the buttons
BN EREEE o when setting. /
N’appuyez sur aucun bouton
lorsque vous réglez les
paramétres. /
Do not open or close the shutoff valve when Setting. / No presione ninguno de los
N’ouvrez pas et ne fermez pas la valve d’arrét lorsque botones en la configuracion. /
vous réglez les parametres. / BB R AER N ARE. /
No abra ni cierre la valvula de paso de agua en la MY Sols o{H HEE F2X|
ﬁ configuracion. / ot=r}. 4
BRESBEPAZEFXIEKE. / seerh o SR TR o

MY o= X+ Hulstx| of=ct./

SOEFR SRR K o



Setting flush volume / Réglage du volume de la chasse d’eau / Configuracion del volumen de descarga /

FEHERBLERPEAE/HI NI HIY S/ BRABKERED

D-5 —f
Green / Vert/
Verde / &8 /

ENERGY u

POWER SEAT WATER SAVER

Orange / Orange /
Naranja / #& & /

=AM g

QXM /S

The unit will flush automatically three or six times in a row. /
La chasse d’eau sera automatiquement tirée trois ou six
fois d'affilée. /

La unidad realizara la descarga en forma automatica tres o

It will take about five minutes maximum to complete. /
Le processus prendra au plus cing minutes avant de
se terminer. /

Demorara unos cinco minutos como maximo para

finalizar. /
EERALSKEEXRATH. /
223577 K| 2|cH 2 582 0| ARILICE /
BEERAIERRNGIEEIDE -

seis veces seguidas. /
B BNES R Ee R ML ERR. /
AHSo 2 33| EEE 63 ASEHA HIIE MEELICH /

B EhEFRIREOR S E -

If setting has not completed successfully. /
Si le réglage n’est pas réussi. /

Si la configuracion no ha finalizado de manera exitosa. /
KRIEMIZER. /

SHIZ2H| MYE|X]| 22 8=/

RIEFEERERT

The following is displayed for a certain amount of time. /
Ce qui suit s’affichera pendant un certain temps. /
Se mostrara lo siguiente durante un cierto periodo de tiempo. /
E—BENENFEZHATIER. /

U Alzt Sk otefet Zhol EAIE LT /
HEFHEHIR T IR o

ENERGY @

POWER SEAT WATER SAVER

~ . N .
2eZ o 0 ez ENERGY
1~ I~ POWER SEAT WATER SAVER

.... ...... . ...... . ---------

N4

Green / Vert/
Verde / &8 / ‘
SM/iRE Green/Vert/  Orange/Orange /
Verde / 4k / Naranja/ &/
SN g6E QXM tEE
/ Long beep, long beep.../
Ié?:?ogge;p/ Bip long, Bip long.../
Pitido prolongado / E;d_o proulﬁ(%nga'd.c?,/ pitido prolongado.../
v uﬂ;_/ v |:||:||—’ HH|_.../
N N/ e T
nE —

Cancel the setting, and then set it again. /
Annulez le réglage, puis appliquez-le de nouveau. /
Cancele la configuracion y vuelva a configurar. /
ERHIZER, BEHHITIRE. /

IS oHMIE =, 8 O MFSH FAA2./

Settings complete /
Réglages terminés /
Configuraciones finalizadas /
B/

A=) iy, ripiiopn
e EGHBRE® - IEMETRE -

F
24




23 How to cancel the setting / Instructions d’annulation du réglage / Cémo cancelar la configuracion /
BHIRERA &/ A ollM W / BUEEREN T &

5

B-

Press for 10 seconds or longer /
Appuyez pendant 10 secondes ou plus /
Presione durante 10 segundos o mas /

_ Press for 10 seconds or longer /
e Ay | = Al =2 iral Ay [
BE 10 BRLE /10X OfF FELUICH /#38 10 LLE Appuyez pendant 10 secondes ou plus /

9 Presione durante 10 segundos o mas /
AT 10 % / 10X O|4f FELICH /=R 10 DL L

-

INSTALLATION ~ 1/1 REHIA 1/1
MODE fEzt
1.RESET [REE =
BOWL o
DEFAULT ;;ﬁﬂ

ENTER
ENTER s

9 Press at the same time /
Appuyez en méme temps /
Presione al mismo tiempo /

Bow E®rs /1 FEHET /
DEFAULT IR SAlof| =& Lct. / -
kR S Short beep / Petit bip /
RESET 3 "
BOWL BRI Pitido corto /
DEFAULT SfE ‘ ‘ e/ Wl BT —R
e AT T
A 4 W
ENTER ENTER »
Short beep / Petit bip /
Pitido corto /
Bt /) IRAEE— (3)
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o Hold down /
Maintenez appuyé /
Mientras presiona /
FRERAE /

H& =8

Mg T

9 Hold down (about 1 minute) /
Maintenez appuyé (environ 1 minute) /
Mientras presiona (aproximadamente 1 minuto) /
FroRtE (K1 09) /
AS w8 (4 18))

MBI T (F91 948)

China / Taiwan / Korea / Asia / Oceania / Middle East
Chine / Taiwan / Corée / Asie / Océanie / Moyen-Orient
China / Taiwan / Corea / Asia / Oceania / Oriente Medio
FE/&E SR/ M/ KEN R

£/ OBt/ 8t / ot Alot / 2 AMlotL]ot / &

FRE/ B 5ROl / AEN /PR

25
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After the trial-run (flush) of the toilet bowl, check the
toilet bowl inside for foreign matter such as chips of
cut pipe, etc. Foreign matters such as transmitted
rust can stick to the sides.

Apreés le fonctionnement d’essai (chasse d’eau) de
la cuvette de toilette, vérifiez que I'intérieur de la
cuvette de toilette ne présente pas de corps
étrangers tels que copeaux de tuyaux coupés, etc.
Tout corps étranger tel qu’'un dépdt de rouille peut
adhérer aux parois.

Después de la prueba de funcionamiento (descarga
de agua) de la taza del inodoro, compruebe el
interior de la misma por si tiene objetos extrafios
tales como virutas producidas al cortar tuberias, etc.
Los objetos extrafios tales como el 6xido pueden
adheridse a los lados de la taza.

BRNIRIEE (%) &RiE, BSLHIMERNR
BETEEYEENXREYERR. ATESSEKE
ERUME.

710 A2T(ME) Foil 27| LHof| HH2FEF A
A7l o|2 & SO| l=X| HestdAl2. 5= HEH &
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Make sure that there are no scratches or other
damage on the ceramic surface.

If the ceramic surface is tightly pressed or rubbed
against metals (watchbands, belt buckles, etc.),
black or silver streak marks may be left on the
surface.

Assurez-vous que la surface en céramique ne
présente pas d’éraflures ou autres dommages. Si la
surface en céramique est appuyée fortement ou
frottée contre des métaux (bracelets de montre,
boucles de ceinture, etc.), cela peut laisser des
trainées noires ou argentées sur la surface.

Asegurese de que no haya rayas u otros danos en
la superficie de ceramica. Si se presiona o roza la
superficie de ceramica con fuerza contra metales
(correas de relojes, hebillas de cinturones, etc.),
puede que queden marcas de rayas negras o
plateadas en la superficie.
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Be sure to close the water supply valve and clean
the water supply filter after a trial-run.

Veillez a fermer le robinet et a nettoyer le filtre
d’alimentation en eau aprés le fonctionnement
d'essai.

Asegurese de cerrar la valvula de suministro de
agua y limpiar el filtro de suministro de agua
después de una prueba de funcionamiento.
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Remove the water filter using the opening/closing
tool (B-10a) that came with the Instruction Manual.
(After installation is complete, hand B-10a over to
the customer.)

Retirez le filtre a eau en utilisant I'outil d’ouverture et
de fermeture (B-10a) fourni avec le manuel
d’instructions. (Une fois que l'installation est
terminée, donnez le B-10a au client.)

Extraiga el filtro de agua con la herramienta de
apertura/cierre (B-10a) que vino con el manual de
instrucciones. (Una vez finalizada la instalacion,
entregue la herramienta B-10a al cliente).
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*2 After cleaning the filter, open the water supply valve.

*2 Aprés avoir nettoyé le filtre,ne manquez pas d’ouvrir

le robinet d’alimentation en eau.

*2 Después de limpiar el filtro, abra la valvula de

suministro de agua.
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After installation, unseen dirt (oil or adhesive for
piping) may remain in the toilet bowl.

Be sure to wipe it off using a non-abrasive neutral
detergent for toilets. Otherwise, the toilet bowl
surface may not flush completely clean.

Aprés l'installation, des dépbts invisibles (huile ou
adhésif de tuyauterie) peuvent demeurer dans la
cuvette de toilette. Veillez a bien I'essuyer en
utilisant un détergent neutre non abrasif pour
toilettes. Sinon, la chasse d’eau peut ne pas
complétement nettoyer la surface de la cuvette de
toilette.

Después de realizar la instalacion puede que quede
suciedad (aceite o adhesivo para tuberias) en la
taza del inodoro. Asegurese de quitarla usando un
detergente neutro no abrasivo para inodoros.

De lo contrario, la superficie de la taza del inodoro
puede que descargue agua completamente limpia.
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information for the installer / Aux entrepreneurs en installation /

Informacidn para los contratistas de la instalaciéon /
BiET e/ ASHAEN EEl= 55 2= | ERTRSE

oFill in the necessary information on the warranty card and be sure to hand it to the customer. /
®|nscrivez les renseignements nécessaires sur la carte de garantie et veillez a la remettre au client. /
eRellene con la informacion necesaria la tarjeta de garantia y asegurese de entregarsela al cliente. /
SFERIEPFEELESRTGE, FURRBBRABEAR./
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®Please explain the features and operation of the product to the customer. /
e\/euillez expliquer les fonctionnalités et le fonctionnement du produit au client. /
®Por favor, expliquele al cliente las funciones del producto y como usarlas. /
oiFE AP AR MmIIhEE. ERAEERNE. /
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o|f it will take some time before you can hand off to the customer (such as during new construction), disconnect the
power plug. When caulking the power plug, switch the breaker on the distribution board to OFF. /

o S’il faut que vous attendiez un certain temps avant que vous puissiez remettre le produit au client (par exemple,
parce qu’il y a de la nouvelle construction en cours), débranchez le cordon d’alimentation. Lorsque vous
calfeutrez le cordon d’alimentation, désactivez le disjoncteur du tableau de distribution.

e Si pasara cierto tiempo hasta la entrega al cliente (por e€j., si se trata de una construccion nueva), desconecte el
enchufe de alimentacion. Cuando calafetee el enchufe de alimentacion, apague el flipdn en el tablero de
distribucion.
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